



Жителю Саранска назначены принудительные меры медицинского характера



Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Саранска Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для применения мер медицинского характера в отношении 28-летнего мужчины, совершившего запрещенное уголовным законом деяние, предусмотренное ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшей).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2020 года мужчина в состоянии алкогольного опьянения в ходе ссоры на бытовой почве избил 30-летнюю сожительницу. Через некоторое время пострадавшая была доставлена в больницу, где от полученных телесных повреждений скончалась.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

В рамках расследования уголовного дела следователем назначено проведение судебно-психиатрической экспертизы. Согласно выводам эксперта мужчина страдает психическим расстройством, исключающим его вменяемость.

Суд освободил мужчину от уголовной ответственности и применил в отношении него принудительные меры медицинского характера.

21 Июля 2021

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1593478>